

osobe s invaliditetom

Konkurs za kratke filmove o invaliditetu

Novosadsko udruženje studenata sa invaliditetom, u saradnji sa partnerskim organizacijama, raspisuje konkurs za kratke filmove na temu "Život, aktivnosti i dostignuća osoba sa invaliditetom".

Konkurs je otvoren za sve zainteresovane. Da bi bili uzeti u obzir filmovi moraju odgovoriti na zadatu temu.

Usluovi konkursa: dužina trajanja filмова min. 10 min, max. 35 minuta, format filмова DVX ili DVD.

Rok za prijem radova je 1. jul 2007.

Najbolji radovi biće prikazani u okviru pete Filmske manifestacije Uštvo sa mnom ovaj dan, koja će se organizovati u septembru ove godine.

U okviru Filmske manifestacije Uštvo sa mnom ovaj dan, pored projekcije filмова, organizuju se tribine, radionice, izložbe fotografija, performansi i slično, sa ciljem: informisanja javnosti o životu, aktivnostima i dostignućima osoba sa invaliditetom, prepoznavanju sopstvenog identiteta i potencijala, boćeg razumevanja i prihvatanja različitosti, kao i uticaja na medije radi adekvatnijeg praćenja aktivnosti i kulturnih dešavanja u kojima učestvuju osobe sa invaliditetom.

Uz radove obavezno dostavite sledeće podatke: ime i prezime, godina i mesto rođenja autora/ke filma, kratka biografija autora/ke filma, zanimanje (ukoliko ste učenik/ca ili student/kinja molimo napisite koje škole/fakulteta), mesto boravka i kontakt (telefon i e-mail), komentar / izjavu / prateći tekst (ukoliko ih ima), kao i prevod na engleski (ukoliko film nije na srpskom).

Radove možete doneti u Novosadsko udruženje studenata sa invaliditetom, radnim danom od 9-13h ili poslati poštom (na DVD-u, CD-u) sa naznakom "za konkurs".

Novosadsko udruženje studenata sa invaliditetom

ZA KONKURS

Trg D. Obradovića 1 (Pravni fakultet)

Z1000 Novi Sad, Srbija

Za sve dodatne informacije, možete javiti na:

tel. 064/1612-049

ljcumura@yahoo.com

Obuka predstavnika/ca političkih partije o osnovama invalidnosti

U Skupštini grada Novog Sada 27. marta je održan skup na kome su objavljeni rezultati i dodeljene potvrde za učešće u obuci predstavnika i predstavnica političkih stranaka u Novom Sadu o osnovama invalidnosti u realizaciji Centra "Živeti uspravno" - Novi Sad i Novosadskog udruženja studenata sa invaliditetom, uz podršku Misije OEBS-a u Srbiji, Ministarstva rada, zapošljavanja i socijalne politike Republike Srbije i kroz Share SEE projekat, uz finansijsku podršku Handicap International-a, Odeljenja za međunarodni razvoj Velike Britanije - DFID-a i Evropske Komisije preko Evropske inicijative za demokratiju i ljudska prava.

Projekat je pokrenut je u cilju spostavljanja trajne saradnje sa strankama na lokalnom nivou na planu razmene informacija u oblasti invalidnosti kroz: obuku predstavnika/ca političkih stranaka u Novom Sadu o pravima i uslovima za puno društveno učešće građana i građanki sa invaliditetom i rad na stvaranju uslova u okviru stranaka za rad na zastupanju njihovih interesa.

U obuku su se uključili/e predstavnici/e osam stranaka: Demokratske stranke, Demokratske Vojvodine, Liberalno demokratske partije, Lige socijaldemokrata Vojvodine, Pokreta Snaga Srbije, Socijaldemokratske partije, Srpskog pokreta obnove i Stranke G17+. U najvećem delu su to bile predstavnici foruma žena i omladine, predstavnici/e koji u okviru stranaka i/ili institucija rade na polju socijalne politike ili predstavnici/e sa vlastitim iskustvom invalidnosti. U novembru se, nakon sastanka predstavnika MUP-a sa organizacijama civilnog sektora pod pokroviteljstvom OEBS-a, u obuku uključila grupa i pripadnika i pripadnica Ministarstva unutrašnjih poslova.

Kroz obuku je prošlo 80 predstavnika/ca stranaka i MUP-a. Trideset troje učesnika koji su bili prisutni na tri odnosno na dva četiri predavanja došlo je potvrdu o učešću u obuci. Učesnici/e su upoznati sa modelima i invalidnosti i jezikom invalidnosti, domaćim i

predavanjima na temu službe podrške, organizovano je predavanje o nasilju nad osobama sa invaliditetom.

Rezultati ispitnika na kraju obuke, kojim je kod učenika/ica meren nivo zadovoljstva, procena korisnosti obuke i njihove spremnosti da dalji rad u ovoj oblasti, pokazuju da većina učesnika smatra izbor informacija kvalitetnim i relevantnim, kao i način na koji je edukacija organizovana. Većina ih takođe smatra da su aktivnosti političkih partija samo delimično, u manjoj meri ili da uopšte nisu u skladu sa pristupom koji je obukom promovisan, da stranke ne raspoložu sa dovoljno informacija u oblasti invalidnosti, ali da informacije dobijene obukom mogu samo delimično uticati na promenu rada političkih stranaka. Svi smatraju da osobe sa invaliditetom treba da budu uključene u organe koji donose odluke i to ne samo u oblasti invalidnosti nego i po drugim pitanjima, kako bi bile doživljene kao kompetentne i ravnopravne. Prisutno je i viđenje da je rešavanje problema određenih grupa bez njihovog aktivnog učešća u celom procesu loše, ali uvrežena praksa, i da je zbog toga neopodno aktivno angažovanje osoba sa invaliditetom u procesu menjanja vlastitog položaja. Položaj osoba sa invaliditetom i zaštita njihovih prava doživljava se kao zadatak svih političkih partija.

Kao najpozitivnije lično iskustvo učesnici/ce ističu entuzijazam, snagu i aktivitet samih predavača, kao i mogućnost susreta sa osobama sa različitim vrstama invaliditeta i boćeg razumevanja problema sa kojima se susreću u svakodnevnom životu. Dominantan utisak je upoznavanje novih informacija iz ove oblasti i sagledavanje sasvim novih perspektiva, ne samo po pitanju boćeg razumevanja problema, već i sa drugačijim načinima njihovog rešavanja i prevazilaženja. Učesnici izražavaju emocije na ponuđene sadržaje i veću spremnost za pružiranje određenih aktivnosti, ako ne u okviru političke partije, a ono kao predavači koji učestvuju u vlastitom

MREŽA
Informator za organizacije civilnog društva